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În perioada 10-12 octombrie 2014, Asociaţia de Studii Americane din România, 

Comisia Fulbright şi Universitatea „Ovidius” din Constanţa organizează Conferinţa de 
studii americane intitulată (Im)Migration Patterns: Displacement and Relocation in 
Contemporary America / Modele de Imigrare: Dislocare şi relocare în America 
contemporană. Deschiderea va avea loc pe data de 10 octombrie ora 9.30, iar lucrările 
conferinţei se vor desfăşura în Campus Corp A (Aleea Universităţii Nr. 1) până pe 11 
octombrie ora 16.30. 

Problematica imigrării, a abordării ei din punct de vedere politic, social, economic 
şi cultural, a modalităţilor prin care imigranţii se raportează la dislocare şi provocările 
noii patrii într-o lume globalizată este extrem de actuală şi controversată. Diferite 
perspective interdiciplinare vor fi prezentate în cadrul conferinţei atât de către cei trei 
invitaţi de marcă care vor susţine prelegeri în plen - prof. univ. dr. Shirley Geok-lin Lim 
(Universitatea din California, Santa Barbara, S.U.A.), conf. univ. dr. Marietta Messmer 
(Universitatea din Groningen, Olanda), conf. univ. dr. Lonce Sandy-Bailey 
(Universitatea Shippensburg, Pennsylvania, S.U.A.), cât şi de ceilalţi participanţi la 
secţiunile conferinţei, profesori români şi străini, provenind de la mai multe universităţi şi 
institute din România şi din Statele Unite ale Americii.  

Evenimentul academic va include discuţii şi dezbateri de interes pentru studenţii 
Facultăţii de Litere, mai ales specializarea Studii Americane, pentru universitarii 
aceleiaşi  facultăţi, pentru studenţii şi universitarii din domenii conexe, cum ar fi istoria, 
ştiinţele politice, filosofia, sociologia, psihologia, artele, geografia, ştiinţele economice, 
dreptul, dar şi pentru comunitatea locală în general. 

Informaţii privind secţiunile, titlurile lucrărilor ştiinţifice şi activităţile din cadrul 
conferinţei sunt disponibile pe website-ul Asociaţiei de Studii Americane din România 
(www.raas.ro). 
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